
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Με σκοπό την ενημέρωση των μελών του ΑΚΕΛ, γενικά 
του αριστερού κινήματος, των εργαζομένων και του λαού, 
εμείς τα πιο κάτω μέλη της Κεντρικής Επιτροπής,του Πολιτικού 
Γραφείου και της Κεντρικής Επιτροπής Ελέγχου που παραιτηθήκαμε 
απ’αυτά τα σώματα ανακοινώνουμε τ ακόλουθα:-

1. Με σκοπό τη διασφάλιση της ενότητας του κόμματος 
στη χθεσινή συνεδρία της Κ.Ε. του ΑΚΕΛ υποβάλαμε συγκεκρι
μένη πρόταση που διαλάμβανε τα εξής:-

(ι) Να μη επιβληθούν ποινές και ν’ακυρωθούν εκείνες 
που επιβλήθηκαν προηγούμενα.

(ιι) Να γίνει δεχτή η αρχή του δημόσιου διαλόγου 
χωρίς περιορισμούς.

(ill ) Ν’αποσυρθεί σαν ανεπαρκής και μη ικανοποιητική 
η πρόταση της πλειοψηφίας του Π .Γ . για την 
ανανέωση του Π.Γ. και να εκλεγεί από τη Κ.Ε. 
αντιπροσωπευτικό κλιμάκιο το οποίο να επεξερ
γαστεί νέα πρόταση πάνω σεσυναινετικη βάση που 
να διασφαλίζει και την ενότητα του κόμματος και 
την ανανέωση του Π.Γ. στο πνεύμα της περεστρόικα 
και της νέας σκέψης.

2. Δυστυχώς αυτή η πρόταση που θα διασφάλιζε την 
ενότητα του κόμματος απερρίφθηκε χωρίς καμιά συζή
τηση, παρά τις επαναλημμένες εκκλήσεις. Η πλειοψηφία της 
Κ.Ε. δεν επέδειζε συναινετικό πνεύμα.

3. Εκτός των ανωτέρω η πλειοψηφία της Κ.Ε. προχώ
ρησε στη καθαίρεση των συντρόφων Ζιαρτίδη και Φάντη 
από το Π.Γ. Σύντροφοι που ανάλωσαν τη ζωή τους στο 
κόμμα και στην υπηρεσία των εργαζομένων καθαιρέθηκαν 
από το Π.Γ. Επιπλέον ήτο ολοφάνερη η πρόθεση της 
πλειοψηφίας της Κ.Ε. να επιβάλει ποινές και σ’ άλλα στελέχη
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του κόμματος επειδή διέπραξαν το "έγκλημα " να εκφρά- 
σουν δημόσια τις απόψεις τους.

4. Υπό το φως αυτών των δεδομένων, έχοντας υπόψη 
την ουσιαστική διαφορά που μας χωρίζει απο τη πλειο- 
ψηφία της Κ£ . στα -θέματα της περεστρόικα και της 
νέας σκέψης και σαν έκφραση διαμαρτυρίας για την ξεπε
ρασμένης νοοτροπίας επιβολή των πιο πάνω ποινών και 
για να μην γίνουμε συνυπεύ-θυνοι αυτών των δραματικών 
και άλλων εξελίξεων υποβάλαμε τις παραιτήσεις μας από 
τ'αξιώματα που κατείχαμε στο Π.Γ. στη Κ.Ε. και στην 
Κ.Ε.Ε. Είναι φανερό ότι εξαναγκαστήκαμε σ'αυτές 
τις παραιτήσεις. Η αδιάλλακτη στάση της πλειοψηφίας 
της Κ.Ε. δεν μας άφηνε άλλη διέξοδο.

5. Την ευθύνη γι'αυτή τη -θλιβερνή και επιζήμια εξέ
λιξη για την ενότητα του κόμματος και του κινήματος φέρει 
ακέραιη η ηγεσία του κόμματος.

6. Δηλώνουμε κατηγορηματικά ότι θα συνεχίσουμε ν’ 
αγωνιζόμαστε απο κάθε έπαλξη για τα συμφέροντα των 
εργαζομένων, για δίκαιη και βιώσιμη λύση του Κυπριακού, 
για τα ψηλά ιδανικά της ειρήνης, της δημοκρατίας, του 
ανθρώπινου και δημοκρατικού σοσιαλισμού.

^Τα παραιτηθέντα μέλη της Κ.Ε., του Π.Γ. και της 
Κ.Ε. Ε. του ΑΚΕΛ.
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